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Ⅱ．調査結果Ⅱ．調査結果Ⅱ．調査結果Ⅱ．調査結果    

１１１１    就学前児童就学前児童就学前児童就学前児童        

（１）住まいの地域について（１）住まいの地域について（１）住まいの地域について（１）住まいの地域について    

    

問 １．お住まいの地域の小学校区に○をつけてください。 

１．箕面小学校区     ２．西小学校区      ３．止々呂美小学校区 

４．萱野小学校区     ５．北小学校区      ６．萱野北小学校区   

７．南小学校区      ８．西南小学校区     ９．萱野東小学校区 

１０．豊川南小学校区   １１．中小学校区     １２．東小学校区 

１３．豊川北小学校区   １４．彩都の丘小学校区 
  

問１ 箕面 西 止々呂美 萱野 北 萱野北 南 西南 萱野東 豊川南 中 東 豊川北 彩都の丘 不明
就学前児童（０～５歳） 7.3% 8.3% 5.6% 8.2% 3.5% 3.5% 6.0% 8.0% 8.7% 10.9% 9.4% 5.2% 5.0% 9.2% 1.2%

N=1,241 91 103 69 102 43 44 75 99 108 135 117 64 62 114 15  

7.3%
8.3%

5.6%

8.2%

3.5% 3.5%

6.0%

8.0%
8.7%

10.9%
9.4%

5.2% 5.0%

9.2%

1.2%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

箕面 西 止々呂美 萱野 北 萱野北 南 西南 萱野東 豊川南 中 東 豊川北 彩都の丘 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

    

◆◆◆◆西部で西部で西部で西部で 33.1%33.1%33.1%33.1%、中部で、中部で、中部で、中部で 29.8%29.8%29.8%29.8%、東部で、東部で、東部で、東部で 30.3%30.3%30.3%30.3%、北部で、北部で、北部で、北部で 5.6%5.6%5.6%5.6%の回答となっている。の回答となっている。の回答となっている。の回答となっている。    

 

 

 

（（（（２２２２））））家族家族家族家族の状況についての状況についての状況についての状況について    

 

問 ２．この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。（１つ

に○） 

１．母親      ２．父親      ３．その他（            ） 
  

問２ １．母親 ２．父親 ３．その他 不明
就学前児童（０～５歳） 93.1% 5.6% 0.5% 0.8%

N=1,241 1,155 70 6 10  

93.1% 5.6%

0.5%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）
N=1,241

１．母親 ２．父親 ３．その他 不明

 

◆◆◆◆「「「「母親母親母親母親」」」」がががが 93.93.93.93.1111%%%%ととととほとんどを占めているほとんどを占めているほとんどを占めているほとんどを占めている。。。。    
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問 ３．お子さんの生年月はいつですか。（（ ）内に数字を記入） 

平成（    ）年 （     ）月生まれ 
  

問３ H19.4～20.3 H20.4～21.3 H21.4～22.3 H22.4～23.3 H23.4～24.3 H24.4～25.3 H25.4～ 不明
就学前児童（０～５歳） 18.3% 16.1% 16.4% 14.8% 15.6% 12.3% 4.4% 2.0%

N=1,241 227 200 203 184 194 153 55 25  

18.3%
16.1% 16.4%

14.8% 15.6%

12.3%

4.4%
2.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

H19.4～20.3 H20.4～21.3 H21.4～22.3 H22.4～23.3 H23.4～24.3 H24.4～25.3 H25.4～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆◆◆◆「平成２５年４月以降」は「平成２５年４月以降」は「平成２５年４月以降」は「平成２５年４月以降」は 4.4%4.4%4.4%4.4%と少ないが、他と少ないが、他と少ないが、他と少ないが、他の年度についてはほぼ同じ割合になっている。の年度についてはほぼ同じ割合になっている。の年度についてはほぼ同じ割合になっている。の年度についてはほぼ同じ割合になっている。    

 

 

問 ４．封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。また、２人以上いらっしゃ

る場合、末子の年齢（平成２５年 4 月 1 日現在の年齢）を記入してください。 

（    ）人   末子の年齢（    ）歳 
  

 

【きょうだいの数】 

問４　きょうだい数 １人 ２人 ３人 ４人以上 不明
就学前児童（０～５歳） 28.8% 50.4% 17.0% 2.7% 1.0%

N=1,241 358 626 211 34 12  

28.8%

50.4%

17.0%

2.7% 1.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１人 ２人 ３人 ４人以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆◆◆◆２人２人２人２人以上で以上で以上で以上で 77770.10.10.10.1%%%%を占めているを占めているを占めているを占めている。。。。    

 

【末子の年齢】 

問４　末子の年齢 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 不明
就学前児童（０～５歳） 20.1% 18.3% 17.0% 16.4% 9.4% 8.4% 10.4%

N=871 175 159 148 143 82 73 91  

20.1%
18.3% 17.0% 16.4%

9.4% 8.4%
10.4%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=871

 

◆◆◆◆「「「「０歳０歳０歳０歳」」」」がががが 20.20.20.20.1111%%%%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっているが、「１歳」がが、「１歳」がが、「１歳」がが、「１歳」が 18.3%18.3%18.3%18.3%、「２歳」が、「２歳」が、「２歳」が、「２歳」が 17.0%17.0%17.0%17.0%、、、、「３歳」が「３歳」が「３歳」が「３歳」が 16.4%16.4%16.4%16.4%

と、３歳まではほぼ同じ割合となっていると、３歳まではほぼ同じ割合となっていると、３歳まではほぼ同じ割合となっていると、３歳まではほぼ同じ割合となっている。。。。    
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問 ５．希望として、子どもが何人ほしいですか。    

（    ）人 
  

問５ ０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 不明
就学前児童（０～５歳） 1.0% 4.4% 48.7% 36.4% 5.9% 3.6%

N=1,241 12 55 604 452 73 45  

1.0%
4.4%

48.7%

36.4%

5.9% 3.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

０人 １人 ２人 ３人 ４人以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆◆◆◆「「「「２人２人２人２人」」」」がががが 48.48.48.48.7777%%%%とととと最も多く、最も多く、最も多く、最も多く、次に次に次に次に「「「「３人３人３人３人」」」」がががが 36.4%36.4%36.4%36.4%となってとなってとなってとなっており、全体のおり、全体のおり、全体のおり、全体の 85.1%85.1%85.1%85.1%を占めているを占めているを占めているを占めている。。。。    

 

 

問 ６．もう１人以上の子どもを生みたいと思いますか。（１つに○）    

１．生みたいと思う  ２．環境が整えば生みたいと思う  ３．生みたいとは思わない 
↓↓↓↓                                                        ↓↓↓↓                                                    ↓↓↓↓    

問問問問７７７７へへへへ           問問問問６６６６----１１１１へへへへ                                            問問問問７７７７へへへへ 

問６ １．生みたいと思う
２．環境が整えば
生みたいと思う

３．生みたいとは
思わない

不明

就学前児童（０～５歳） 22.6% 32.3% 40.8% 4.3%
N=1,241 281 401 506 53  

22.6% 32.3% 40.8% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．生みたいと思う ２．環境が整えば生みたいと思う ３．生みたいとは思わない 不明

 

◆◆◆◆「生みたいと思う」が「生みたいと思う」が「生みたいと思う」が「生みたいと思う」が 22.22.22.22.6%6%6%6%、「、「、「、「環境が整えば生みたいと思う」が環境が整えば生みたいと思う」が環境が整えば生みたいと思う」が環境が整えば生みたいと思う」が 32.3%32.3%32.3%32.3%と全体のと全体のと全体のと全体の 54.9%54.9%54.9%54.9%を占めるを占めるを占めるを占める

一方、「生みたいとは思わない」一方、「生みたいとは思わない」一方、「生みたいとは思わない」一方、「生みたいとは思わない」はははは 40.40.40.40.8888%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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問 ６-１．どのような環境が整えばもう１人以上の子どもを生みたいと思いますか。（１つに○）    

１．保育所など子どもを預かってくれる環境が整えば生みたい 

２．収入が増えれば生みたい 

３．働くところが見つかれば生みたい 

４．子どもを教育してくれる施設が充実していれば生みたい 

５．家族の理解が進めば生みたい 

６．その他（                            ） 
  

問６-１ 1 2 3 4 5 6 不明
就学前児童（０～５歳） 15.2% 56.9% 0.5% 3.7% 6.7% 9.5% 7.5%

N=401 61 228 2 15 27 38 30  

15.2%

56.9%

0.5%

3.7%

6.7%

9.5%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．保育所など子どもを預かってくれる環境が整えば生みたい

２．収入が増えれば生みたい

３．働くところが見つかれば生みたい

４．子どもを教育してくれる施設が充実していれば生みたい

５．家族の理解が進めば生みたい

６．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=401

 

◆「収入が増えれば生みたい」が◆「収入が増えれば生みたい」が◆「収入が増えれば生みたい」が◆「収入が増えれば生みたい」が 56.9%56.9%56.9%56.9%と最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっていると最も多くなっている。。。。    
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（（（（３３３３）子どもの育ちをめぐる環境について）子どもの育ちをめぐる環境について）子どもの育ちをめぐる環境について）子どもの育ちをめぐる環境について    

    

問 ７．お子さんが一緒に住んでいる人はどなたですか。また、近所に祖父母が住んでいますか。選択肢は

お子さんからみた関係です。（当てはまるものすべてに○）    

１．父と母と一緒に住んでいる      ２．父と一緒に住んでいる（父子家庭） 

３．母と一緒に住んでいる（母子家庭）  ４．祖父と一緒に住んでいる 

５．祖母と一緒に住んでいる       ６．祖父が近所に住んでいる 

７．祖母が近所に住んでいる       ８．その他（              ） 

※近所…概ね 30 分以内程度で行き来できる範囲 

※単身赴任や長期出張等で別居されている父母については「同居」としてください。 
  

問７ 1 2 3 4 5 6 7 8 不明
就学前児童（０～５歳） 95.3% 0.1% 2.7% 3.7% 5.2% 33.6% 38.3% 2.5% 0.6%

N=1,241 1,183 1 33 46 64 417 475 31 8  

95.3%

0.1%

2.7%

3.7%

5.2%

33.6%

38.3%

2.5%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．父と母と一緒に住んでいる

２．父と一緒に住んでいる（父子家庭）

３．母と一緒に住んでいる（母子家庭）

４．祖父と一緒に住んでいる

５．祖母と一緒に住んでいる

６．祖父が近所に住んでいる

７．祖母が近所に住んでいる

８．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆「父と母と一緒に住んでいる」が◆「父と母と一緒に住んでいる」が◆「父と母と一緒に住んでいる」が◆「父と母と一緒に住んでいる」が 95.95.95.95.3333%%%%と最も多く、次に「祖母が近所に住んでいる」がと最も多く、次に「祖母が近所に住んでいる」がと最も多く、次に「祖母が近所に住んでいる」がと最も多く、次に「祖母が近所に住んでいる」が 38.38.38.38.3333%%%%、、、、

「祖父が近所に住んでいる」が「祖父が近所に住んでいる」が「祖父が近所に住んでいる」が「祖父が近所に住んでいる」が 33.33.33.33.6666%%%%の順となっている。の順となっている。の順となっている。の順となっている。    

    

    

問 ８．お子さんの子育てや教育を主に行っている方はどなたですか。選択肢はお子さんからみた関係です。

（１つに○）    

１．父母ともに       ２．主に母親       ３．主に父親 

４．主に祖父母       ５．その他（              ） 
  

問８ １．父母ともに ２．主に母親 ３．主に父親 ４．主に祖父母 ５．その他 不明
就学前児童（０～５歳） 49.1% 50.0% 0.1% 0.1% 0.2% 0.6%

N=1,241 609 620 1 1 3 7  

49.1% 50.0% 0.1%

0.1%

0.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=1,241

１．父母ともに ２．主に母親 ３．主に父親 ４．主に祖父母 ５．その他 不明

 

◆「主に母親」が◆「主に母親」が◆「主に母親」が◆「主に母親」が 50.50.50.50.0000%%%%と最も多く、次に「父母ともに」がと最も多く、次に「父母ともに」がと最も多く、次に「父母ともに」がと最も多く、次に「父母ともに」が 44449999....1111%%%%と、全体のと、全体のと、全体のと、全体の 99.1%99.1%99.1%99.1%を占めているを占めているを占めているを占めている。。。。    
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問 ９．日頃、お子さんの世話をしてくれる人はいますか。（当てはまるものすべてに○）    

１．日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる 

２．緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる 

４．緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人や知人がいる 

５．いずれもいない 
  

問９ 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 28.4% 60.2% 6.1% 27.1% 12.7% 0.4%

N=1,241 353 747 76 336 157 5     

28.4%

60.2%

6.1%

27.1%

12.7%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

１．日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる

２．緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる

３．日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる

４．緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人や知人がいる

５．いずれもいない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

    

◆「親せきにみてもらえる」は、◆「親せきにみてもらえる」は、◆「親せきにみてもらえる」は、◆「親せきにみてもらえる」は、日常的、緊急時合わせて日常的、緊急時合わせて日常的、緊急時合わせて日常的、緊急時合わせて 88.88.88.88.6666%%%%、「友人や知人にみてもらえる」、「友人や知人にみてもらえる」、「友人や知人にみてもらえる」、「友人や知人にみてもらえる」

はははは、日常的、緊急時合わせて、日常的、緊急時合わせて、日常的、緊急時合わせて、日常的、緊急時合わせて 33.2%33.2%33.2%33.2%となっている。となっている。となっている。となっている。一方、「いずれもいない」が一方、「いずれもいない」が一方、「いずれもいない」が一方、「いずれもいない」が 12.7%12.7%12.7%12.7%となっていとなっていとなっていとなってい

る。る。る。る。    
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問１０．お子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人や相談できる場所をお答えください。（当て

はまるものすべてに○）    

１．配偶者・パートナー 

２．ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族 

３．友人や知人 

４．近所の人 

５．子育て支援センターやＮＰＯなどの子育て支援団体 

６．子どもの健診などを行ってくれる総合保健福祉センター（健康増進課） 

７．幼稚園の先生 

８．保育所の先生 

９．民生委員・児童委員、主任児童委員 

１０．かかりつけの医師 

１１．市役所の子ども総合窓口 

１２．携帯電話やインターネットの交流サイト 

１３．その他の人や場所（                           ） 

１４．相談できる人はいないし、相談できる場所もない 
  

問１０ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 不明
就学前児童（０～５歳） 88.8% 69.1% 76.2% 20.7% 10.7% 5.2% 20.6% 16.0% 0.2% 11.8% 0.7% 3.3% 1.6% 0.6% 0.6%

N=1,241 1,102 857 946 257 133 65 256 199 2 146 9 41 20 8 7  

88.8%

69.1%

76.2%

20.7%

10.7%

5.2%

20.6%

16.0%

0.2%

11.8%

0.7%

3.3%

1.6%

0.6%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%100.0%

１．配偶者・パートナー

２．ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族

３．友人や知人

４．近所の人

５．子育て支援センターやＮＰＯなどの子育て支援団体

６．子どもの健診などを行ってくれる総合保健福祉センター（健康増進課）

７．幼稚園の先生

８．保育所の先生

９．民生委員・児童委員、主任児童委員

１０．かかりつけの医師

１１．市役所の子ども総合窓口

１２．携帯電話やインターネットの交流サイト

１３．その他の人や場所

１４．相談できる人はいないし、相談できる場所もない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆「配偶者・パートナー」が◆「配偶者・パートナー」が◆「配偶者・パートナー」が◆「配偶者・パートナー」が 88.88.88.88.8888%%%%と最も多く、と最も多く、と最も多く、と最も多く、次に次に次に次に「友人や知人」が「友人や知人」が「友人や知人」が「友人や知人」が 76.76.76.76.2222%%%%、「ご自身や配偶者の、「ご自身や配偶者の、「ご自身や配偶者の、「ご自身や配偶者の

親、親せき、（同居している）家族」が親、親せき、（同居している）家族」が親、親せき、（同居している）家族」が親、親せき、（同居している）家族」が 69.1%69.1%69.1%69.1%となっている。となっている。となっている。となっている。    
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（（（（４４４４）保護者の就労状況について）保護者の就労状況について）保護者の就労状況について）保護者の就労状況について    

 

問１１．お子さんの「「「「母親母親母親母親」」」」の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝っている

場合も含みます。（１つに○）   【父子家庭の場合は記入不要です。】→問問問問１２１２１２１２へへへへ    

１．フルタイムで働いている 

２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる 

（産休・育休・介護休業中） 

３．パート・アルバイトなどで働いている 

４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる 

（産休・育休・介護休業中） 

５．以前は働いていたが、今は働いていない 

６．これまで働いたことがない 

※「フルタイム」…１週間に５日程度、1 日に８時間程度の就労 

「パート・アルバイトなど」…「フルタイム」以外の就労 

問１１ 1 2 3 4 5 6 不明
就学前児童（０～５歳） 14.4% 6.1% 16.2% 0.7% 53.6% 7.6% 1.4%

N=1,241 179 76 201 9 665 94 17  

14.4%

6.1%

16.2%

0.7%

53.6%

7.6%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．フルタイムで働いている

２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる

３．パート・アルバイトなどで働いている

４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる

５．以前は働いていたが、今は働いていない

６．これまで働いたことがない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）N=1,241

 

◆◆◆◆「フルタイムで働いている」は産休・育休・介護「フルタイムで働いている」は産休・育休・介護「フルタイムで働いている」は産休・育休・介護「フルタイムで働いている」は産休・育休・介護休業休業休業休業中中中中をををを含め含め含め含め 20.5%20.5%20.5%20.5%、「パート・アルバイトな、「パート・アルバイトな、「パート・アルバイトな、「パート・アルバイトな

どで働いている」は産休・育休・介護休どで働いている」は産休・育休・介護休どで働いている」は産休・育休・介護休どで働いている」は産休・育休・介護休業業業業中中中中をををを含め含め含め含め 16.16.16.16.9999%%%%となり、就業しているのがとなり、就業しているのがとなり、就業しているのがとなり、就業しているのが 37.37.37.37.4444%%%%となとなとなとな

っている。一方、っている。一方、っている。一方、っている。一方、「以前は働いていたが、今は働いていない」「以前は働いていたが、今は働いていない」「以前は働いていたが、今は働いていない」「以前は働いていたが、今は働いていない」、「これまで働いたことがない」の、「これまで働いたことがない」の、「これまで働いたことがない」の、「これまで働いたことがない」の

合計は合計は合計は合計は 61.2%61.2%61.2%61.2%と多くを占めている。と多くを占めている。と多くを占めている。と多くを占めている。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問１１１１１１１１----１１１１へへへへ    

問問問問１１１１１１１１----３３３３へへへへ    

問問問問１１１１１１１１----２２２２へへへへ    
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問１１-１．フルタイムへの希望はありますか。（１つに○）    

１．フルタイムへの希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイムへの希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 

４．パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい 

→問問問問１１１１１１１１----２２２２へへへへ 

問１１-１ 1 2 3 4 不明
就学前児童（０～５歳） 7.1% 29.0% 50.0% 9.0% 4.8%

N=210 15 61 105 19 10  

7.1% 29.0% 50.0% 9.0% 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=210

１．フルタイムへの希望があり、実現できる見込みがある ２．フルタイムへの希望はあるが、実現できる見込みはない

３．パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 ４．パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい

不明

 

◆◆◆◆33336.16.16.16.1%%%%が実現できるが実現できるが実現できるが実現できる、、、、できないに関わらず、「フルタイできないに関わらず、「フルタイできないに関わらず、「フルタイできないに関わらず、「フルタイムの勤務」を希望しており、ムの勤務」を希望しており、ムの勤務」を希望しており、ムの勤務」を希望しており、「パート・ア「パート・ア「パート・ア「パート・ア

ルバイトなどで働き続けることを希望」がルバイトなどで働き続けることを希望」がルバイトなどで働き続けることを希望」がルバイトなどで働き続けることを希望」が 50.050.050.050.0%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

問１１-２．１週間にどのくらいの日数働きますか、そして１日当たりどのくらいの時間働きますか。また、

家を出る時間と帰宅時間をお答えください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくだ

さい。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。（（  ）内に数字を記入、  

１   内に            のように２４時間で表記） 

１週当たり （      ）日    １日当たり（       ）時間 

家を出る時間     ：       帰宅時間     ：     

→問問問問１２１２１２１２へへへへ 

【１週当たりの勤務日数】 

問１１-２　勤務日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 3.0% 7.3% 6.5% 11.0% 60.2% 9.7% 2.4%

N=465 14 34 30 51 280 45 11  

3.0%
7.3% 6.5%

11.0%

60.2%

9.7%
2.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=465

 

◆◆◆◆1111 週当たり「５日」が週当たり「５日」が週当たり「５日」が週当たり「５日」が 60.60.60.60.2222%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    
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【１日当たりの勤務時間】 

問１１-２　勤務時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 1.9% 3.9% 8.2% 7.3% 18.3% 20.0% 25.4% 6.0% 4.3% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%

N=465 9 18 38 34 85 93 118 28 20 2 1 0 0 0 19  

1.9%
3.9%

8.2% 7.3%

18.3%
20.0%

25.4%

6.0%
4.3%

0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

4.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=465

 
◆６時間◆６時間◆６時間◆６時間からからからから９時間９時間９時間９時間未満未満未満未満までまでまでまででででで 63.7%63.7%63.7%63.7%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    
    
    

【家を出る時間】 

問１１-２　家を出る時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.2% 1.9% 34.2% 39.1% 11.6% 4.7% 4.3% 3.9%

N=465 1 9 159 182 54 22 20 18  

0.2% 1.9%

34.2%
39.1%

11.6%
4.7% 4.3% 3.9%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=465

 

◆家を出る時間は、「７時～８時」と「８時～９時」で、◆家を出る時間は、「７時～８時」と「８時～９時」で、◆家を出る時間は、「７時～８時」と「８時～９時」で、◆家を出る時間は、「７時～８時」と「８時～９時」で、73.73.73.73.3333%%%%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    

    

    

【帰宅時間】 

問１１-２　帰宅時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 10.8% 4.1% 7.3% 16.6% 36.6% 15.1% 4.1% 0.6% 1.1% 3.9%

N=465 50 19 34 77 170 70 19 3 5 18  

10.8%

4.1%
7.3%

16.6%

36.6%

15.1%

4.1%
0.6% 1.1%

3.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=465

 

◆帰宅時間は、１７時◆帰宅時間は、１７時◆帰宅時間は、１７時◆帰宅時間は、１７時からからからから２０時２０時２０時２０時までまでまでまででででで 68.3%68.3%68.3%68.3%を占めている。一方、「１５時までを占めている。一方、「１５時までを占めている。一方、「１５時までを占めている。一方、「１５時まで」は」は」は」は 10.8%10.8%10.8%10.8%となっとなっとなっとなっ

ている。ている。ている。ている。    
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問１１-３．働きたいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、（ ）内に数字を記入）    

１．子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）  →問問問問１２１２１２１２へへへへ 

２．１年より先、一番下の子どもが、（   ）歳になったころに働きたい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 

→希望する働き方 

       ア．フルタイム 

       イ．パートタイム、アルバイトなど 

    →１週当たり（    ）日   １日当たり（    ）時間 
  

問１１-３ 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 21.9% 56.7% 19.5% 2.0%

N=759 166 430 148 15  

21.9% 56.7% 19.5% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=759

１．子育てや家事などに専念したい

２．１年より先、一番下の子どもが、（ ）歳になったころに働きたい

３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい

不明

 

◆「１年より先、一◆「１年より先、一◆「１年より先、一◆「１年より先、一番下の子どもが、番下の子どもが、番下の子どもが、番下の子どもが、（（（（    ））））歳になったころに働きたい」が歳になったころに働きたい」が歳になったころに働きたい」が歳になったころに働きたい」が 56.56.56.56.7777%%%%、「すぐにでも、、「すぐにでも、、「すぐにでも、、「すぐにでも、

もしくはもしくはもしくはもしくは 1111 年以内年以内年以内年以内にににに働きたい」が働きたい」が働きたい」が働きたい」が 19.19.19.19.5555%%%%となっており、全体のとなっており、全体のとなっており、全体のとなっており、全体の 77776666....2222%%%%が働きたいと答えている。が働きたいと答えている。が働きたいと答えている。が働きたいと答えている。    

 

 

【２.１年より先、一番下の子どもが、（ ）歳になったころに働きたい 年齢】 

問１１-３　「2.」年齢 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 不明
就学前児童（０～５歳） 1.4% 1.6% 15.3% 17.2% 5.6% 49.8% 9.1%

N=430 6 7 66 74 24 214 39  

1.4% 1.6%

15.3% 17.2%

5.6%

49.8%

9.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=430

 

◆「６歳」が◆「６歳」が◆「６歳」が◆「６歳」が 49.49.49.49.8888％と最も多くなっている。％と最も多くなっている。％と最も多くなっている。％と最も多くなっている。    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

問問問問１１１１１１１１----４４４４へへへへ    
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【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →希望する働き方】 

問１１-３　「3.」働き方 ア.フルタイム イ.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄなど 不明
就学前児童（０～５歳） 11.5% 79.7% 8.8%

N=148 17 118 13  

11.5% 79.7% 8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

就学前児童（０～５歳）

N=148

ア.フルタイム イ.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄなど 不明

 

◆◆◆◆「フルタイム」は「フルタイム」は「フルタイム」は「フルタイム」は 11.5%11.5%11.5%11.5%、、、、「パート・アルバイト「パート・アルバイト「パート・アルバイト「パート・アルバイトなどなどなどなど」が」が」が」が 79.779.779.779.7%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

    

    

【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →１週当たり 勤務日数】 

問１１-３　「3.」勤務日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 3.4% 32.4% 28.4% 21.6% 0.7% 13.5%

N=148 0 5 48 42 32 1 20  

0.0%
3.4%

32.4%
28.4%

21.6%

0.7%

13.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=148

 
◆１週当たり◆１週当たり◆１週当たり◆１週当たり「「「「３日３日３日３日」」」」がががが 32.4%32.4%32.4%32.4%、、、、「４日」「４日」「４日」「４日」がががが 28.4%28.4%28.4%28.4%、、、、「５日」「５日」「５日」「５日」がががが 21.6%21.6%21.6%21.6%とととと、、、、全体の全体の全体の全体の 88882.42.42.42.4%%%%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    

 

 

【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →１日当たり 勤務時間】 

問１１-３　「3.」勤務時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 4.7% 27.0% 23.6% 18.2% 2.7% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 16.9%

N=148 0 7 40 35 27 4 10 0 0 0 25  

0.0%

4.7%

27.0%
23.6%

18.2%

2.7%

6.8%

0.0% 0.0% 0.0%

16.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=148

 

◆１日当たり４時間◆１日当たり４時間◆１日当たり４時間◆１日当たり４時間からからからから７時間７時間７時間７時間未満未満未満未満の希望がの希望がの希望がの希望が、、、、68.68.68.68.8888%%%%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    
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問１１-４．働きたい理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

１．働かないと、暮らしていけなくなるため 

２．将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど） 

３．仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため 

４．人間関係を広げたいため 

５．その他（                             ） 
  

問１１-４ 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 26.8% 84.1% 39.6% 30.4% 6.9% 0.9%

N=578 155 486 229 176 40 5  

26.8%

84.1%

39.6%

30.4%

6.9%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

１．働かないと、暮らしていけなくなるため

２．将来への備えのため

３．仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため

４．人間関係を広げたいため

５．その他

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=578

 
◆「将来◆「将来◆「将来◆「将来へへへへの備えのための備えのための備えのための備えのため（（（（子どもの教育費、老後の備えなど）子どもの教育費、老後の備えなど）子どもの教育費、老後の備えなど）子どもの教育費、老後の備えなど）」が」が」が」が 84.84.84.84.1111%%%%と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。と最も多くなっている。    

    

    

問１２．お子さんの「「「「父親父親父親父親」」」」の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝っている

場合も含みます。（１つに○）   【母子家庭の場合は記入不要です。】→問問問問１３１３１３１３へへへへ    

１．フルタイムで働いている 

２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる 

（育休・介護休業中） 

３．パート・アルバイトなどで働いている 

４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる 

（育休・介護休業中） 

５．以前は働いていたが、今は働いていない 

６．これまで働いたことがない 

※「フルタイム」…１週間に５日程度、1 日に８時間程度の就労 

「パート・アルバイトなど」…「フルタイム」以外の就労 

問１２ 1 2 3 4 5 6 不明
就学前児童（０～５歳） 95.5% 0.4% 0.3% 0.0% 0.2% 0.0% 3.5%

N=1,241 1,185 5 4 0 3 0 44     

95.5%

0.4%

0.3%

0.0%

0.2%

0.0%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１．フルタイムで働いている

２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる

３．パート・アルバイトなどで働いている

４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる

５．以前は働いていたが、今は働いていない

６．これまで働いたことがない

不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1241

    

◆「フルタイムで働いている」が◆「フルタイムで働いている」が◆「フルタイムで働いている」が◆「フルタイムで働いている」が育休・介護休業中を含め育休・介護休業中を含め育休・介護休業中を含め育休・介護休業中を含め 95.9%95.9%95.9%95.9%ととととほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。ほとんどを占めている。    

 

問問問問１２１２１２１２----１１１１へへへへ    

問問問問１２１２１２１２----３３３３へへへへ    

問問問問１２１２１２１２----２２２２へへへへ    
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問１２-１．フルタイムへの希望はありますか。（１つに○）    

１．フルタイムへの希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイムへの希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイトなどで働き続けることを希望 

４．パート・アルバイトなどをやめて子育てや家事に専念したい 

→問問問問１２１２１２１２----２２２２へへへへ 

問１２-１ 1 2 3 4 不明
就学前児童（０～５歳） 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

N=4 3 0 1 0 0 ※少数のため、グラフ省略    

◆◆◆◆４名中４名中４名中４名中 3333 名がフルタイムの勤務の見込みがあると答えている。名がフルタイムの勤務の見込みがあると答えている。名がフルタイムの勤務の見込みがあると答えている。名がフルタイムの勤務の見込みがあると答えている。    

 

 

問１２-２．１週間にどのくらいの日数働きますか、そして１日当たりどのくらいの時間働きますか。また、

家を出る時間と帰宅時間をお答えください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えくだ

さい。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えください。（（  ）内に数字を記入、  

1    内に           のように２４時間で表記） 

１週当たり （      ）日    １日当たり（       ）時間 

家を出る時間     ：       帰宅時間     ：     

→問問問問１３１３１３１３へへへへ 

【１週当たりの勤務日数】 

問１２-２　勤務日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.1% 0.3% 0.9% 0.6% 58.1% 38.2% 1.8%

N=1,194 1 3 11 7 694 456 22  

0.1% 0.3% 0.9% 0.6%

58.1%

38.2%

1.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,194

 

◆◆◆◆１週当たり「５日」１週当たり「５日」１週当たり「５日」１週当たり「５日」がががが 58.1%58.1%58.1%58.1%、、、、「６日以上」が「６日以上」が「６日以上」が「６日以上」が 38.2%38.2%38.2%38.2%と全体のと全体のと全体のと全体の 96.3%96.3%96.3%96.3%をををを占めて占めて占めて占めており、１日おり、１日おり、１日おり、１日からからからから４日４日４日４日

の勤務日数はほとんどいないの勤務日数はほとんどいないの勤務日数はほとんどいないの勤務日数はほとんどいない。。。。    

 

 

【１日当たりの勤務時間】 

問１２-２　勤務時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 1.2% 18.3% 13.7% 22.2% 8.3% 15.1% 5.5% 2.8% 4.9% 7.5%

N=1,194 0 0 2 1 3 14 218 164 265 99 180 66 33 59 90  

0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 1.2%

18.3%

13.7%

22.2%

8.3%

15.1%

5.5%
2.8%

4.9%
7.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11～12H 12～13H 13～14H 14～15H 15H～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,194

 

◆１日当たり８時間以上の勤務が◆１日当たり８時間以上の勤務が◆１日当たり８時間以上の勤務が◆１日当たり８時間以上の勤務が 90.90.90.90.8888%%%%ととととほとんどを占めてほとんどを占めてほとんどを占めてほとんどを占めており、最も多いのが、「１０時間おり、最も多いのが、「１０時間おり、最も多いのが、「１０時間おり、最も多いのが、「１０時間～～～～    

１１時間未満」の１１時間未満」の１１時間未満」の１１時間未満」の 22.2%22.2%22.2%22.2%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。    



- 17 - 

【家を出る時間】 

問１２-２　家を出る時間 ～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 2.4% 18.0% 43.3% 24.2% 4.9% 1.6% 2.5% 3.0%

N=1,194 29 215 517 289 59 19 30 36  

2.4%

18.0%

43.3%

24.2%

4.9%
1.6% 2.5% 3.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

～6時 6～7時 7～8時 8～9時 9～10時 10～11時 11時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,194

 

◆「７時～８時」◆「７時～８時」◆「７時～８時」◆「７時～８時」を中心に６時から９時でを中心に６時から９時でを中心に６時から９時でを中心に６時から９時で 85.585.585.585.5%%%%を占めている。を占めている。を占めている。を占めている。    

    

    

【帰宅時間】 

問１２-２　帰宅時間 ～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明
就学前児童（０～５歳） 4.0% 0.1% 0.5% 1.0% 6.8% 14.2% 19.3% 20.9% 30.2% 3.0%

N=1,194 48 1 6 12 81 169 231 249 361 36  

4.0%
0.1% 0.5% 1.0%

6.8%

14.2%

19.3% 20.9%

30.2%

3.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

～15時 15～16時 16～17時 17～18時 18～19時 19～20時 20～21時 21～22時 22時～ 不明

就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳）就学前児童（０～５歳） N=1,194

 

◆帰宅時間は、１８時から増え始め、「２２時以降」が最も多く、◆帰宅時間は、１８時から増え始め、「２２時以降」が最も多く、◆帰宅時間は、１８時から増え始め、「２２時以降」が最も多く、◆帰宅時間は、１８時から増え始め、「２２時以降」が最も多く、30.30.30.30.2222%%%%となっている。となっている。となっている。となっている。    

 

問１2-３．働きたいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、（ ）内に数字を記入） 

１．子育てや家事などに専念したい（働く予定はない）  →問問問問１１１１３３３３へへへへ 

２．１年より先、一番下の子どもが、（   ）歳になったころに働きたい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい 

→希望する働き方 

       ア．フルタイム 

       イ．パートタイム、アルバイトなど 

    →１週当たり（    ）日   １日当たり（    ）時間 
  

問１２-３ 1 2 3 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

N=3 0 0 3 0 ※少数のため、グラフ省略 

    

【２.１年より先、一番下の子どもが、（ ）歳になったころに働きたい 年齢】 

※対象者なし※対象者なし※対象者なし※対象者なし    

    

【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →希望する働き方】 

問１２-３　「3.」働き方 ア.フルタイム イ.ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄなど 不明
就学前児童（０～５歳） 33.3% 66.7% 0.0%

N=3 1 2 0 ※少数のため、グラフ省略 

 

問問問問１１１１２２２２----４４４４へへへへ    
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【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →１週当たり 勤務日数】 

問１２-３　「3.」勤務日数 1日 2日 3日 4日 5日 6日以上 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

N=3 0 0 0 0 1 1 1 ※少数のため、グラフ省略 

    

【３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい →１日当たり 勤務時間】 

問１２-３　「3.」勤務時間 ～3H 3～4H 4～5H 5～6H 6～7H 7～8H 8～9H 9～10H 10～11H 11H～ 不明
就学前児童（０～５歳） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

N=3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1  

※少数のため、グラフ省略 

◆◆◆◆３名共に「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」と回答している。３名共に「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」と回答している。３名共に「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」と回答している。３名共に「すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい」と回答している。    

    

    

問１２-４．働きたい理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）    

１．働かないと、暮らしていけなくなるため 

２．将来への備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど） 

３．仕事を通じて、自分の能力を発揮し、向上させたいため 

４．人間関係を広げたいため 

５．その他（                             ） 
  

問１２-４ 1 2 3 4 5 不明
就学前児童（０～５歳） 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

N=3 3 2 1 1 0 0 ※少数のため、グラフ省略    

◆３名共に「働かないと、暮らしていけなくなるため」と回答しており、◆３名共に「働かないと、暮らしていけなくなるため」と回答しており、◆３名共に「働かないと、暮らしていけなくなるため」と回答しており、◆３名共に「働かないと、暮らしていけなくなるため」と回答しており、そのうち２名が「将来へそのうち２名が「将来へそのうち２名が「将来へそのうち２名が「将来へ

の備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）」の備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）」の備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）」の備えのため（子どもの教育費、老後の備えなど）」も回答している。も回答している。も回答している。も回答している。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


